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Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 194/18.05.2023 
 
 

 
 

ROMÂNIA 
CONSILIUL JUDEŢEAN ARAD 

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100 Fax. 0040-357-731280 
http://www.cjarad.ro consiliul@cjarad.ro 

 
Nr. 10.454/27.04.2023 
 

 
 

Proces-verbal 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad  

din data de 27 aprilie 2023, ora 11.00 
 
 

 
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Judeţean Arad 

a Dispoziţiei nr. 396/21.04.2023 a preşedintelui Consiliului Judeţean Arad privind convocarea 
în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, ora şi locul 
desfăşurării) şi prin afişarea acesteia la sediul Consiliului Judeţean Arad, conform Procesului-
verbal de afişare nr. 9.913/21.04.2023. Convocarea consilierilor s-a realizat şi prin aplicația 
WhatsApp – Web. 

 Prezenți fizic: Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni și Lupu Silvana - Secretar 
General al Județului. 

Prezenți online: Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Borha Gheorghe-Vasile, Budău Ruben, 
Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Luca Samuel, Moț Petru și Ulici Ion - consilieri 
judeţean. 

Absenți: Onescu Irina și Remețan Florin - consilieri judeţean. 
 

Domnul consilier județean Borha Gheorghe-Vasile nu participă la vot la punctul nr. 11. 
Doamna consilier județean Crișan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 13, 

nr. 20 și nr. 21. 
Doamna consilier județean Dihel Mariana Daniela nu participă la vot la punctul nr. 7. 

 
Dl Cionca Iustin: Stimaţi colegi, astăzi avem o ședință de lucru ordinară, cu multe puncte 

pe ordinea de zi, mai precis cu 27 plus „Diverse”. 
Vorbim în primul rând, despre aspecte care țin de gestionarea banilor, astăzi 

repartizăm 32 mii lei din cota de 6%  către 4 localităţi, un proiect este pe  Zărand-Olari, cererea 
este din partea primarului de la Olari, pentru începerea demersurilor de alimentare cu gaze 
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naturale.Totodată, avem o cerere din partea Primăriei Felnac, care cere 222 mii lei pentru 
înființarea a trei obiective noi de investiții - alimentarea cu gaze naturale a comunelor Felnac 
și Călugăreni și de asemenea satul Bodrog care aparţine de Zădăreni. Dar aici aş vrea să 
menţionez faptul că încă Zădăreniul nu ne-au solicitat pentru partea lor şi că aşteptăm pe 
viitor şi din partea localităţilor Pilu, Grăniceri, Socodor, care anul acesta încheie acest proces,  
şi noi am zis că o să ajutăm cu prioritate proiectele acestea de gaz. 

Urmează apoi „Anghel Saligny”, care din câte ştiu eu se va lansa în curând şi unde 
autorităţile locale nu aveau cum să prevadă bani pentru cofinaţare şi tocmai de aceea noi am 
ţinut nişte bani din cota de 6% ca să putem ajuta aceste localităţi, pentru că este păcat ca din 
cauza faptului că n-au 2%, să piardă 98%. 

Din excedentul bugetar al anilor precedenți, suma de 154.881 mii lei, s-a aprobat până 
acum alocarea a 72.616 mii lei. Astăzi, ca urmare a notelor de fundamentare ale serviciilor 
din structura Consiliului Județean Arad, se propune aprobarea alocării unei sume de 2.501 
mii lei pentru mai multe obiective, dintre care menționez:  

-suma de 295 mii lei reprezentând contribuție proprie pentru Construcția de ... 
Spitalului Matern, ca să fiu pe scurt că aici scrie toate secţiile pe care le avem, acest Spital 
obţinut prin P.N.R.R.; 

-apoi alocăm 2.205 mii lei în vederea demarării procedurilor de achiziții a 
documentațiilor necesare pentru mai multe obiective de investiții, apartul tehnic mi-a înaintat 
aici 4 proiecte: Lipova – Neudorf, Timiș - Birchiș – Bata, Felnac - Secusigiu - Limită Județ 
Timiș şi Mocrea - Chier – Târnova. 

Propunerea mea ar fi să modificăm şi să scoatem Felnac - Secusigiu - Limită Județ 
Timiș, să mai studiem un pic S.F.-ul, pentru că am nişte informaţii care spun că ar putea fi şi 
altă procedură, nu neapărat reabilitarea din temelie, mai ales că pentru aceste proiecte, noi 
nu avem finanţare. Noi pregătim astăzi documentaţii tehnice, pentru viitoarele finanţări care 
pot să apară. Vrem să fim pregătiţi din punct de vedere al documentaţiei, pentru că aţi văzut, 
că de la data de la care ne propunem, să obţinem, să reparăm un drum, până la data la care 
obţinem finanţarea durează de multe ori doi ani de zile, cu elaborarea DALI-ului, PT-ului, 
avize, certificat de urbanism, autorizaţie de construire, şi cele două licitaţii.  

Și dacă tot vorbim de bani, aprobăm conturile de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad și de asemenea rectificăm bugetul. Dacă o să fiţi de 
acord să scotem acest drum, atunci practic vom avea modificări, doamna director economic, 
şi la cele două puncte care privesc rectificarea, 20 şi 21.  

Patru puncte de pe ordinea de zi se referă la sistemul de sănătate: aprobăm statul de 
funcții pentru Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, aprobăm organigrama și statul de 
funcții la Spitalul de Psihiatrie Căpâlnaș.  

Apoi avizăm organizarea de către Spitalul Clinic Județean de Urgență a concursurilor 
pentru ocuparea a 8 funcții vacante de șef secție, precum și componența comisiilor de 
examinare. Din păcate legea prevede că dumneavoastră trebuie să votaţi componenţa 
acestor comisii deşi ei sunt medici, dar am studiat legislaţia, am vrut să dau dispoziţie, dar 
doamna secretar spune că trebuie să votaţi dumnevoastră secret. 

Tot astăzi, aprobăm casarea unor dispozitive medicale aflate în administrarea 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, dispozitive care au o vechime de peste 9 ani, o 
uzură de peste 80%, și la care, din păcate, nu se mai fabrică piese de schimb. 

În ceea ce privește sistemul social, suplimentăm numărul burselor lunare acordate 
elevilor din unitățile de învățământ special aflate în subordinea Consiliului Județean Arad.  

Tot astăzi, aprobăm Regulamentul de organizare și funcționare pentru DGASPC ca 
urmare a reorganizării instituției, la finele anului 2022.  

Aprobăm de asemenea majorarea patrimoniului public al Judeţului Arad și constituirea 
dreptului de administrare în favoarea DGASPC, asupra clădirii Centrului de Reabilitare pentru 
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Persoane Adulte cu Dizabilități – Cuveșdia. Şi vreau să mulţumesc şi pe această cale 
domnului primar şi Consiliului local care au aprobat trecerea în proprietatea noastră, pentru 
că conform Codului Administrativ, noi nu mai putem să obţinem finanţări pentru clădiri care 
nu sunt în proprietatea noastră. 

La propunerea DGASPC, modificăm componența Echipei intersectoriale locale pentru 
prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului și a 
violenței în familie. 

Pentru a întregi ordinea de zi, vom desemna astăzi şi un reprezentant al Judeţului Arad 
în Consiliul Director al „Fundaţiei Româno-Germane Vladimirescu Arad” și de asemenea un 
reprezentant în rețeaua europeană a aleșilor locali din cadrul Programului „Construim Europa 
împreună cu autoritățile locale”. 

Vom acorda de asemenea două mandate speciale reprezentanților Judeţului Arad în 
cele două ADI-uri: Apă Canal și Transport Public. 

Nu în ultimul rând, la solicitarea Aeroportului Arad, Consiliul Județean își va da votul 
pentru rectificarea înscrierilor în Cartea Funciară și pentru intabularea dreptului de proprietate 
al S.C. Aeroportul S.A. asupra clădirii actualei aerogări, fosta clădire Cargo.  

La solicitarea unei instituții din subordine, respectiv Zona Liberă Arad, vom aviza 
tarifele pentru permisele de acces în incinta Zonei Libere și pentru concesionarea și 
închirierea unor bunuri de către Regie.  

În final, o să avem şi un punct la „Diverse”, în care o să vă rog să vă înscrieţi cei care 
doriţi să interveniţi, sigur că aceasta după votul pe care o să-l dăm cu toţii. 

Ca propuneri pe ordinea de zi, v-aş propune ca punctul introdus suplimentar pe 
ordinea de zi, să-l introducem după punctul 21, iar la punctul 22, vă informez că o să avem şi 
vot deschis pe primul articol. Da? 

Da, doamna secretar general spune că înainte de a trece la votarea ordinei de zi să 
discutăm cum facem cu cei 4 care lipsesc. Da? Pentru că nu sunt conectaţi video, noi 
propunem să lăsăm votul lor la sfârşit şi să ... Poftim? Evident că la votul secret nu pot 
participa.  

Dacă toată lumea este de acord cu propunerea mea pentru ordinea de zi şi cu 
procedura? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. 
Abţineri?-. 

O să vă rog doamna secretar general, să preluaţi dumneavoastră pentru ordinea de 
zi. 

Dna Lupu Silvana: Pentru ordinea de zi, domnul Borha! 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc!  
Dl Bulbuc Ionel: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel! 
Dna Dihel Mariana Daniela: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga!  
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Domnul Luca!  
Dl Luca Samuel: Pentru. 
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Dna Lupu Silvana: Domnul Moț! 
Dl Moț Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Mulţumesc. Domnul Ulici!  
Dl Ulici Ion: Pentru. 
Dna Lupu Silvana:Mulţumesc!  
 

 
 
 

ORDINEA DE ZI 
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 27.04.2023, ora 11.00 
 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 martie 2023 – inițiativa președintelui. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 11 aprilie 2023 – inițiativa președintelui. 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ca urmare 
a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 
pentru aparatul propriu ca urmare a reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor 
sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Petriș – 
inițiativa președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi 
acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean 
Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor 
bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru permisele de acces în incinta 
Zonei Libere Curtici-Arad – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii 
Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţilor la Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 
apartamentului nr. 11 situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 90, scara A, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 
privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad cu 
bunurile aferente investiției „Refacere zid de sprijin deteriorat la Tabăra de agrement de la 
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Moneasa” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean 
Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Judeţului Arad și 
constituirea dreptului de administrare în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad asupra unor imobile – inițiativa președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru rectificarea 
înscrierilor din C.F. nr. 311057 Arad și pentru întabularea dreptului de proprietate al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. asupra unei construcții – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de închiriere nr. 
787/16/2023 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Judeţul Arad şi Fundaţia  
Creştină R.C.E. Speranţa Copiilor Arad – inițiativa președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2022 – inițiativa președintelui. 

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 
venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2023 – inițiativa președintelui. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 

21.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 

22.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 

23.Proiect de hotărâre privind avizarea organizării de către Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Arad a concursurilor pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante și pentru 
aprobarea componenței comisiilor de examinare – inițiativa președintelui. 

24.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale 
pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului 
și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. 

25.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Arad 
în rețeaua europeană a aleșilor locali din cadrul Programului „Construim Europa împreună cu 
autoritățile locale”/„Building Europe with Local Councillors-BELC” – inițiativa președintelui. 

26.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unităţii Administrativ-
Teritoriale Judeţul Arad în Consiliul Director al „Fundaţiei Româno-Germane de Pregătire şi 
perfecţionare profesională Vladimirescu Arad” – inițiativa președintelui. 

27.Raportul nr. 9.834/20.04.2023 al Preşedintelui Consiliului Judeţean Arad. 
28.Diverse. 
 
Ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad din data de 27.04.2023   

s-a votat cu 31 voturi pentru (Cionca Iustin – preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu – 
vicepreședinte, Bulbuc Ionel – vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria – consilieri judeţeni). Împotrivă -. Abțineri -.  
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
164/2023 privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din 
data de 27.04.2023. 
 

Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare 

a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 martie 2023 – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al 

şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 martie 2023. Dacă sunt 
intervenţii? Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, 
Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, 
Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 11 aprilie 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului 

Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 11 aprilie 
2023. Dacă sunt intervenţii? Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-
Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții 

pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este 
pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ca urmare a 

reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 
Dl Cionca Iustin: Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 

statului de funcții ca urmare a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș. Dacă sunt 
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întrebări sau intervenţii? Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă?-. Abţineri?-. 

Doamna director, eu sper că în 15 facem recepţia Spitalului! O să vă anunţăm pe toţi 
consilierii dacă „batem în cuie”, dar eu din câte ştiu, domnul director Ciubotaru mi-a zis că am 
putea să facem acestă recepţie. În regulă! 

 
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

pentru aparatul propriu ca urmare a reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

organizare și funcționare pentru aparatul propriu ca urmare a reorganizării Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este 
pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Petriș – 
inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2023 

al serviciilor sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale 
Comuna Petriș. Dacă sunt intervenţii? Aţi vrut să interveniţi? Nu. Cine este pentru? 23 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate 

elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în 
anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare 

care pot fi acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului 
Județean Arad în anul școlar 2022-2023. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 
23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel 
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Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor 

bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și 

închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 
Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-
Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri 
judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru permisele de acces în incinta Zonei 

Libere Curtici-Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru permisele de acces 

în incinta Zonei Libere Curtici-Arad. Intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 10 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 
23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 11 
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Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii 
Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţilor la Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Punctul 11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţilor la Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad. Dacă sunt intervenţii?  

Dl Borha Gheorghe-Vasile: Borha sunt, nu particip, nu dezbat acest punct! 
Dl Cionca Iustin: În regulă. Altcineva? Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin 

- preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria 
- consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 12 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 11 situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 90, scara A, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune 

asupra apartamentului nr. 11 situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 90, scara A, 
înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 

privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 13. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului 

Arad în domeniul privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă Arad, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării. Dacă sunt 
intervenţii? 

Dna Crișan Corina-Anka: Nu particip la vot. 
Dl Cionca Iustin: Doamna Corina Crişan, altcineva? Cine este pentru? 22 voturi pentru 

(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, 
Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-
Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, 
Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - 
consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 14 
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Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad cu bunurile 
aferente investiției „Refacere zid de sprijin deteriorat la Tabăra de agrement de la Moneasa” 
și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra 
acestora – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 14. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al 

Județului Arad cu bunurile aferente investiției „Refacere zid de sprijin deteriorat la Tabăra de 
agrement de la Moneasa” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului 
Cultural Județean Arad asupra acestora. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 
23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, 
Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 15 
Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Judeţului Arad și 

constituirea dreptului de administrare în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad asupra unor imobile – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 15. Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al 

Judeţului Arad și constituirea dreptului de administrare în favoarea DGASPC asupra unor 
imobile. Dacă sunt intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-
Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria 
- consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 16 
Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru rectificarea 

înscrierilor din C.F. nr. 311057 Arad și pentru întabularea dreptului de proprietate al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. asupra unei construcții – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 16. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad 

pentru rectificarea înscrierilor din C.F. nr. 311057 Arad și pentru întabularea dreptului de 
proprietate al S.C. Aeroportul Arad S.A. asupra unor construcții. Dacă sunt intervenţii? Nu 
sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-
Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. 
Abţineri?-. 

 
Punctul 17 



11 

 

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de închiriere nr. 
787/16/2023 încheiat între UAT Judeţul Arad şi Fundaţia  Creştină R.C.E. Speranţa Copiilor 
Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de 

închiriere nr. 787/16/2023 încheiat între UAT Judeţul Arad şi Fundaţia  Creştină R.C.E. 
Speranţa Copiilor Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-
Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-
Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-. 

 
Punctul 18 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2022 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2022. Dacă sunt 
intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă?-. Abţineri?-.  

 
Punctul 19 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 

bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2023. Dacă sunt 
intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă?-. Abţineri?-.  

 
Punctul 20 
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al 

anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023. Dacă 
trece amendamentul, doamna director general, reduceţi cu suma care este alocată pentru 
Proiectul Felnac-Secusigiu. Dacă sunt intervenţii? Doamna Crişan! 
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 Dna Crişan Corina-Anka: Nu particip la vot. 
 Dl Cionca Iustin: Alte intervenţii? Dacă nu sunt intrevenţii, cine este pentru 

amendamentul pe care l-am ... dar nu ştiu, acum depun amendamentul sau când îl facem 
acolo rectificăm şi aici? 

Dna Lupu Silvana: Acum. 
Dl Cionca Iustin: Bine. Cine este de acord cu amendamentul pe care vi l-am făcut, să 

reducem cheltuiala cu drumul .. cu contravaloarea proiectului tehnic pentru drumul Felnac-
Secusigiu. 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan 
și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-.  

Şi acum proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 22 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria 
- consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-.  

 
Punctul 21 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 

Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: 21. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri 

şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023. Şi aici vă propun prima dată să votăm acest 
amendament. Cine este pentru? 22 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-
Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-.  

 Şi acum proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 22 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria 
- consilieri judeţeni). Vă mulţumesc!  

Dna Crişan Corina-Anka:(neinteligibil) 
Dl Cionca Iustin: Vă ştergem la toate punctele! 
 
Punctul 22 
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad 

nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 
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Dl Cionca Iustin: Aici introducem proiectul introdus suplimentar pe ordinea de zi. Proiect 
de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. Dacă sunt 
intervenţii? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, 
Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). 
Împotrivă?-. Abţineri?-.  

 
Punctul 23 
Proiect de hotărâre privind avizarea organizării de către Spitalul Clinic Județean de 

Urgență Arad a concursurilor pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante și pentru 
aprobarea componenței comisiilor de examinare – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Revenim la punctul 22. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării 

de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad a concursurilor pentru ocuparea unor funcții 
de conducere vacante și pentru aprobarea componenței comisiilor de examinare. Vă citesc 
primul articol şi trecem la vot sau lăsăm la final? 

Dna Lupu Silvana: Se votează. 
Dl Cionca Iustin: Bun. Consiliul Judeţean Arad avizează organizarea de către Spitalul 

Clinic Județean de Urgență a concursurilor pentru ocuparea funcțiilor de conducere vacante, 
după cum urmează: Medic șef la UPU-SMURD Arad, Medic șef la Serviciului Clinic de 
Anatomie Patologică, Medic șef al Centrului de Hemodializă, Medic șef al Laboratoului Clinic 
de Radiologie și Imagistică Medicală, Medic șef la Secția Clinică Medicină Internă I, Medic 
șef al Secției Diabet Zaharat, Nutriție și Boli Metabolice, Medic șef al Secției Clinice Chirurgie 
și Ortopedie Infantilă şi Medic șef al Secției Clinice Neurologie. Cine este pentru? 23 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Anghel Răzvan-
Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan 
Corina-Anka, Crișan Ioan, Gligor Alin-Sorin, Lucaci Cornel-Ștefan, Naghi Alina-Georgeta, 
Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan 
Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria - consilieri judeţeni). Împotrivă?-. Abţineri?-.  

Trecem la votul celor din online. 
Dna Lupu Silvana: Pentru cele două amendamente şi pentru toate proiectele până la 

punctul 23, doar Art. 1. Domnul Borha! 
Dl Borha Gheorghe-Vasile: La punctul 11 nu particip, nu dezbat, restul pentru tot, 

inclusiv amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Budău! 
Dl Budău Ruben: Pentru la toate punctele inclusiv amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Bulbuc! 
Dl Bulbuc Ionel: Pentru toate punctele inclusiv amendamente. 
Dna Lupu Silvana: Doamna Dihel! 
Dna Dihel Mariana Daniela: La punctul 7 nu particip, în rest pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnişoara Dinga! 
Dna Dinga Stefania-Patricia: Pentru la toate. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Luca! 
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Dl Luca Samuel: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Domnul Moţ! 
Dl Moţ Petru: Pentru. 
Dna Lupu Silvana: Domnul Ulici! 
Dl Ulici Ion: Pentru.  
Dna Lupu Silvana: Avem patru buletine de vot. Pe două dintre buletinele de vot nu este 

competiţie între candidaţi. În cazul comisiilor de examinare la concursul de la Spitalul 
Judeţean şi la modificarea componenţei Echipei intersectoriale pentru prevenirea şi 
combaterea exploatării copiilor prin muncă, aveţi buletinul de vot întocmit în forma: numele 
candidatului propus, sub care aveţi chenar cu „Da” sau „Nu”. Pe aceste două buletine de vot, 
pentru toate persoanele înscrise pe buletinul de vot, trebuie să aplicaţi ştampila în interiorul 
uneia dintre cele două chenare, după cum este opţiunea dumneavoastră de vot.  

Pe celelalte două buletine de vot, avem competiţie. La reţeaua europeană a aleşilor 
locali avem două propuneri: din partea PNL doamna Pop Talida şi din partea USR doamna 
Pop Ioana. Pe buletinele de vot aveţi chenare cu numele celor doi candidaţi, veţi aplica 
ştampila o singură dată, în interiorul chenarului care reprezintă opţiunea dumneavoastră de 
vot.  

La fel trebuie să votaţi şi pe celălalt buletin de vot, reprezentantul Judeţului Arad la 
Fundaţia Româno-Germană. Avem, tot aşa, două propuneri: de la PNL doamna Popa 
Garofiţa şi de la USR domnul Ţole Daniel. Din nou, aplicaţi ştampila pe un singur nume din 
cele două chenare.  

Repet, unde este buletin de vot cu „Da” sau „Nu”, la fiecare nume trebuie să aplicaţi 
ştampila pe „Da” sau „Nu”. La celelalte două buletine, doar pe numele pe care doriţi să-l votaţi 
pentru structura respectivă. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. 

 
Punctul 24 
Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale 

pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului 
și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. – vot secret 

 
Punctul 25 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Arad în 

rețeaua europeană a aleșilor locali din cadrul Programului „Construim Europa împreună cu 
autoritățile locale”/„Building Europe with Local Councillors-BELC” – inițiativa președintelui. – 
vot secret 

 
Punctul 26 
Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unităţii Administrativ-

Teritoriale Judeţul Arad în Consiliul Director al „Fundaţiei Româno-Germane de Pregătire şi 
perfecţionare profesională Vladimirescu Arad” – inițiativa președintelui. – vot secret 

 
Începe votarea. Votul este secret și se desfășoară în ordine alfabetică.  

 
Dna Lupu Silvana: Domnul preşedinte! Domnul Anghel! 
Dl Cionca Iustin: Am o rugăminte! Numai o secundă! Am o rugăminte! Cine se 

grăbeşte, pentru că o să dureze, cine se grăbeşte să anunţe şi vă citim înainte. Da? 
Dna Lupu Silvana: Domnul Pero! Domnul Lucaci! Domnul Cadar! Doamna Ciorogar! 

Domnul Talpeş! Domnul Blaga! Domnul Bozga! Domnul Bőlőni! Domnul Crișan! Domnul 
Gligor! Doamna Naghi! Domnul Orza! Doamna Pop Ioana! Doamna Pop Talida! Doamna 
Popa! Doamna Stan! Domnul Tripon! Domnul Țole! Doamna Waldvogel!  
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Doamna Stan! Domnul Orza! Doamna Pop Ioana! Doamna Popa! Domnul Gligor! Să 
veniţi să numărăm voturile! 

 
Comisia de numărare a voturilor, începe procedura de numărare și întocmește după 

finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret.  
 

Dna Lupu Silvana: Vă prezint rezultatul votului. La echipa intersectorială pentru 
prevenirea şi combaterea exploatării copiilor prin muncă, domnul Tudorescu Alexandru a 
obţinut 23 de voturi, din 23 de voturi.  

La Fundaţiei Româno-Germană de Pregătire şi perfecţionare profesională Vladimirescu, 
doamna Popa Garofiţa a obţinut 17 voturi, domnul Ţole Daniel a obţinut 5 voturi din 23 de 
voturi exprimate, un vot a fost nul. 

La rețeaua europeană a aleșilor locali, doamna Pop Ioana a obţinut 7 voturi, doamna 
Pop Talida a obţinut 15 voturi, un vot a fost nul. 

Pentru comisiile de concurs de la Spitalul Judeţean, s-a votat 22 de voturi, câte un vot 
nul pe ici pe colo. Vreţi să vi le citesc? Mulţumesc. 

Dl Cionca Iustin: Şi noi mulţumim. 
  
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30 martie 2023 – inițiativa președintelui. 31 
voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel 
- vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
165/2023 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 
Judeţean Arad din data de 30 martie 2023. 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 11 aprilie 2023 – inițiativa președintelui. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
166/2023 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei extraordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 11 aprilie 2023. 

 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean 

de Urgenţă Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
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Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
167/2023 privind aprobarea statului de funcții pentru Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Arad. 

 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ca urmare 

a reorganizării Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
168/2023 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ca urmare a reorganizării 
Spitalului de Psihiatrie Căpâlnaș. 

 
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

pentru aparatul propriu ca urmare a reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
169/2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul 
propriu ca urmare a reorganizării Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 
Arad. 

 
6.Proiect de hotărâre privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor 

sociale administrate și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Petriș – 
inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
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Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
170/2023 privind avizarea Planului de acțiune pe anul 2023 al serviciilor sociale administrate 
și finanțate din bugetul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Petriș. 

 
7.Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi 

acordate elevilor de unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean 
Arad în anul școlar 2022-2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
171/2023 privind suplimentarea numărului burselor lunare care pot fi acordate elevilor de 
unitățile de învățământ special aflate sub autoritatea Consiliului Județean Arad în anul școlar 
2022-2023. 

 
8.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor 

bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
172/2023 privind avizarea tarifelor pentru concesionarea și închirierea unor bunuri de către 
Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. 

 
9.Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor pentru permisele de acces în incinta 

Zonei Libere Curtici-Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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173/2023 privind avizarea tarifelor pentru permisele de acces în incinta Zonei Libere Curtici-
Arad. 

 
10.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
173/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ-
Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad. 

 
11.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii 

Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţilor la Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad – inițiativa președintelui. 30 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
175/2023 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unităţii Administrativ-
Teritoriale Judeţul Arad în Adunarea Generală a Asociaţilor la Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canalizare Judeţul Arad. 

 
12.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra 

apartamentului nr. 11 situat în municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 90, scara A, înscris 
în C.F. nr. 300757-C1-U15 Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana 
Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-.  

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
176/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune asupra apartamentului nr. 11 situat 
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în municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 90, scara A, înscris în C.F. nr. 300757-C1-U15 
Arad. 

 
13.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul 

privat al Judeţului Arad a unor bunuri aflate în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă Arad, în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa președintelui. 
30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
177/2023 privind trecerea din domeniul public al Judeţului Arad în domeniul privat al Judeţului 
Arad a unor bunuri aflate în administrarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, în 
vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării. 

 
14.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad cu 

bunurile aferente investiției „Refacere zid de sprijin deteriorat la Tabăra de agrement de la 
Moneasa” și constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean 
Arad asupra acestora – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, 
Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, 
Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga 
Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi 
Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa 
Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole 
Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
178/2023privind majorarea patrimoniului public al Județului Arad cu bunurile aferente 
investiției „Refacere zid de sprijin deteriorat la Tabăra de agrement de la Moneasa” și 
constituirea dreptului de administrare în favoarea Centrului Cultural Județean Arad asupra 
acestora. 

 
15.Proiect de hotărâre privind majorarea patrimoniului public al Judeţului Arad și 

constituirea dreptului de administrare în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Arad asupra unor imobile – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
179/2023 privind majorarea patrimoniului public al Judeţului Arad și constituirea dreptului de 
administrare în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad 
asupra unor imobile. 

 
16.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Județean Arad pentru rectificarea 

înscrierilor din C.F. nr. 311057 Arad și pentru întabularea dreptului de proprietate al S.C. 
Aeroportul Arad S.A. asupra unei construcții – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
180/2023 privind acordul Consiliului Județean Arad pentru rectificarea înscrierilor din C.F. nr. 
311057 Arad și pentru întabularea dreptului de proprietate al S.C. Aeroportul Arad S.A. 
asupra unei construcții. 

 
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de închiriere nr. 

787/16/2023 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Judeţul Arad şi Fundaţia  
Creştină R.C.E. Speranţa Copiilor Arad – inițiativa președintelui. 31 voturi pentru (Cionca 
Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, 
Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni 
Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel 
Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-
Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-
Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-
Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. 
Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
181/2023 privind aprobarea modificării Contractului de închiriere nr. 787/16/2023 încheiat 
între Unitatea Administrativ-Teritorială Judeţul Arad şi Fundaţia  Creştină R.C.E. Speranţa 
Copiilor Arad. 

 
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2022 – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
182/2023 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2022. 

 
19.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de 

venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2023 – inițiativa președintelui. 31 voturi 
pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan 
Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci 
Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop 
Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
183/2023 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri şi 
cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2023. 

 
Amendament la punctul 20, proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării 

excedentului bugetar al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare 
în anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar 
Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga 
Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, 
Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor 
Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

20.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023 – inițiativa 
președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca 
Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero 
Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-
Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric 
Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
184/2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2023. 

 
Amendament la punctul 21, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general 

de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru 
(Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - 
vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga 
Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana 



22 

 

Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț 
Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop 
Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon 
Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

21.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2023 – inițiativa președintelui. 30 voturi pentru (Cionca Iustin - 
preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel 
Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, 
Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-
Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-
Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, 
Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, 
Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
185/2023 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului Arad pe 
anul 2023. 

 
22.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 

Arad nr. 16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026 – inițiativa 
președintelui. 31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-
vicepreședinte, Bulbuc Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, 
Borha Gheorghe-Vasile, Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-
Denisa, Crișan Corina-Anka, Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, 
Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza 
Gheorghe, Pero Tamas-Carol, Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-
Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și 
Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. Abțineri:-. Împotrivă:-. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
186/2023 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
16/09.01.2023 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția consiliului 
județean pe anul 2023 precum și a sumelor estimate pentru anii 2024-2026. 

 
Art. 1 la punctul 23,  proiect de hotărâre privind avizarea organizării de către Spitalul 

Clinic Județean de Urgență Arad a concursurilor pentru ocuparea unor funcții de conducere 
vacante și pentru aprobarea componenței comisiilor de examinare – inițiativa președintelui. 
31 voturi pentru (Cionca Iustin - preşedinte, Cadar Răzvan-Olimpiu-vicepreședinte, Bulbuc 
Ionel - vicepreședinte, Anghel Răzvan-Paul, Blaga Bogdan-Marius, Borha Gheorghe-Vasile, 
Bozga Doru, Bőlőni Győrgy, Budău Ruben, Ciorogar Cristina-Denisa, Crișan Corina-Anka, 
Crișan Ioan, Dihel Mariana Daniela, Dinga Stefania-Patricia, Gligor Alin-Sorin, Luca Samuel, 
Lucaci Cornel-Ștefan, Moț Petru, Naghi Alina-Georgeta, Orza Gheorghe, Pero Tamas-Carol, 
Pop Ioana-Alina, Pop Talida, Popa Garofița, Stan Simona-Lucia, Stanca Dorin-Marcel, Talpeș 
Mirel-Petru, Tripon Florin, Țole Daniel-Ioan, Ulici Ion și Waldvogel-Leric Brigitte-Gloria. 
Abțineri:-. Împotrivă:-. 
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23.Proiect de hotărâre privind avizarea organizării de către Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Arad a concursurilor pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante și pentru 
aprobarea componenței comisiilor de examinare – inițiativa președintelui. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
187/2023 privind avizarea organizării de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad a 
concursurilor pentru ocuparea unor funcții de conducere vacante și pentru aprobarea 
componenței comisiilor de examinare. 

 
24.Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale 

pentru prevenirea și combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului 
și a violenței în familie Arad – inițiativa președintelui. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
188/2023 privind modificarea componenței Echipei intersectoriale locale pentru prevenirea și 
combaterea exploatării copiilor prin muncă, a violenței asupra copilului și a violenței în familie 
Arad. 

 
25.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Arad 

în rețeaua europeană a aleșilor locali din cadrul Programului „Construim Europa împreună cu 
autoritățile locale”/„Building Europe with Local Councillors-BELC” – inițiativa                                    
președintelui. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
189/2023 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Arad în rețeaua 
europeană a aleșilor locali din cadrul Programului „Construim Europa împreună cu autoritățile 
locale”/„Building Europe with Local Councillors-BELC”. 

 
26.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Unităţii Administrativ-

Teritoriale Judeţul Arad în Consiliul Director al „Fundaţiei Româno-Germane de Pregătire şi 
perfecţionare profesională Vladimirescu Arad” – inițiativa președintelui. 

În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările şi completările ulterioare, Consiliul Judeţean Arad adoptă Hotărârea nr. 
190/2023 privind desemnarea reprezentantului Unităţii Administrativ-Teritoriale Judeţul Arad 
în Consiliul Director al „Fundaţiei Româno-Germane de Pregătire şi perfecţionare 
profesională Vladimirescu Arad”. 

 
Punctul 27 
Raportul nr. 9.834/20.04.2023 al Preşedintelui Consiliului Judeţean Arad. 
 
Punctul 28 
Diverse. 
 
Dl Cionca Iustin: Cu acestea trecem la punctul „Diverse”, dacă sunt intervenţii pe acest 

punct? Bun, dacă pe Raportul pe care vi l-am prezentat aveţi ceva de întrebat? Vă 
mulţumesc! Vă mulţumesc! Chiar mă mândresc că am o echipă la Consiliul Judeţean 
fenomenală.  

Dna Crişan Corina-Anka: Şi chiar vreau să ţineţi cont de cei care am rămas până la 
sfârşitul acestei şedinţe. 

  Dl Cionca Iustin: Şi care vă abţineţi. 
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  Dna Crişan Corina-Anka: Domnul preşedinte .... 
Dl Cionca Iustin: Glumeam. 
Dna Crişan Corina-Anka: Doamna secretar al judeţului este lângă dumneavoastră! 
Dl Cionca Iustin: Glumeam. Da, vă mulţumesc frumos şi vă doresc o zi frumoasă în 

continuare, ne vedem la următoarea şedinţă! 
 
 

       Președinte,    Secretar General al Județului, 
     Iustin Cionca        Silvana Lupu 
 
 
               Întocmit, 
                           Doina Glogovicean 


